



# 超级大乐透迎圣诞 井喷24注二等奖

“体彩乐透星期三”将进行第二次抽奖

Q

12月24日平安夜晚上，体彩超级大乐透第12151期开奖开出了24注二等奖，截至当晚，大乐透“惠民大放送”活动已送出超过4.1万桶食用油。目前，“体彩乐透星期三”微博抽奖活动已进入第二个活动周期，iPad、三星超薄本等时尚好礼等你来拿。

通讯员 苏缇 现代快报记者 付智勇

## 全国彩民分享24注二等奖

12151期大乐透开出的中奖号码为前区“03、19、20、24、33”，后区“03、04”。开奖公告显示，当期头奖没有中出，二等奖共中出了24注，每注奖金15万余元，其中有10注进行了追加投注，每注多获得近10万元的奖金。江苏彩民当期收获了2注二等奖。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了4249注60元的固定奖，江苏彩民收获了其中的369注。销量

方面，当期全国销量为8462万元，其中江苏继续以1075万元的销量领跑全国。

## 惠民活动已送出4.1万桶油

截至12月24日晚，江苏省开展的“惠民大放送”活动已送出5L装食用油4.1万余桶。该活动参与方式非常简单，活动期间，只要在江苏省体彩站点购买的大乐透彩票，单票金额满15元且序列号最后两位为“01”，即可获得5升装食用油1桶，多中多送，上不封顶。由于该活动将于12月31日截止，所以大家如果想抢搭活动末班车，为自己赢上几桶“礼油”作为新年的礼品，就赶紧去身边的体彩站点参与吧。

## “体彩乐透星期三”赠好礼

虽然“惠民大放送”活动即将暂告一段落，但大乐透的实惠放送步伐却并未停止，跨年盛宴“体彩乐透星期三”微博抽奖活动日前已正式启动，活动期间，无论您是否购买了大乐透彩票，只要登录官方活动页面http://sports.qq.com/dlt.htm参与，就有望赢取iPad、三星超薄本等超值好礼。

“体彩乐透星期三”活动分为“有彩票组”和“无彩票组”，以每周周三20:01至次周三20:00为一个活动周期，每周各抽奖1次。“有彩票组”每周的奖品包括三星14英寸超薄本、iPad、移动电源等，“无彩票组”的奖品同样十分丰厚，包括iPad和移动电源。

目前该活动正值第二个活动周期，本周四将进行第二次抽奖，感兴趣的朋友快去刷微博赢好礼吧。了解活动详情请登录江苏体彩网。

## 猜球最佳伴侣

### 竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷，对广大球迷来说，猜球不一定很擅长，那么如何才能猜对比赛中得大奖呢？我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报，这份手机报是为竞彩玩家量身定做的，不仅推荐命中率高达70%，而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报，投注竞彩去看球，您将真正做到看球看得爽，中奖中得high！

### 手机报定制方式

网上定制方法：登录http://kt.dsqq.cn

#### 传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543

## 波士堂

### 足球混串要稳准狠

竞彩游戏的混合过关投注已经上线了。对于竞彩足球游戏来说，混合过关主要有两方面意义，第一，过关投注“选胆”更容易了。第二，解放了总进球数和半全场胜平负两种难度较高的玩法。说白了，混串投注选胆要准，串的比赛要敢于博高奖金。

### 稳 大两大玩法皆可做胆

竞彩足球四种玩法中胜平负竞猜难度相对最小，是混合过关的天然稳胆。不过有些实力悬殊的比赛会设置让球，增加竞猜的难度，例如，西甲的巴塞罗那和皇家马德里几乎每场比赛都有让球，主场让2球、客场让1球已经成为常态。

混合过关上市后，这种比赛的半全场胜平负便可以作为“稳胆”。例如，巴塞罗那和皇家马德里本赛季前16场比赛中，分别有11场和10场半场领先，马德里竞技8个主场比赛中7场半场领先，这样的球队，投注半全场的胜率甚至超过胜平负。

### 准 留意大小球规律

总进球数玩法很适合投注某些胜负难测的比赛。不过猜总进球数的难度较高，过关投注中奖很难，现在有了混合过关，中奖的难度就明显降低了。竞猜总进球的基本技巧是把比赛结果按照“大小球”来划分，0-2球为小球，3球以上为大球，按照对大小球的判断，复选2-3项总进球数结果，这样投注会更准。一般来说，每个联赛都有自己的“大球专家”和“小球专家”。

英超的富勒姆、意甲的罗马、西甲的汉诺威96、霍芬海姆等，这些球队容易打出高比分。英超的斯托克城、意甲的都灵、西甲的奥萨苏纳、德甲的奥格斯堡、菲尔特等，则经常打出小球。

### 狠 半全场可博大奖

半全场胜平负是一种奖金比较悬殊的玩法，总的来说，上下半场的反差越大奖金就越高，例如“胜平”或“负平”的奖金一般在15倍以上，而“胜负”或“负胜”固定奖金多在25倍以上。

目前，体彩顶呱刮正以丰富的票种迎接新年的到来，有充满神秘气息的“浪漫水晶球”，有低调中透露着华丽的“至尊钻石7”，有指尖上的扑克“快乐J”……另外，近日刚刚与彩友们见面的新票“大富豪”携着百万大奖悄然而至，丰富的票种和丰厚的奖金正在全省各体彩站点恭迎广大彩民，喜爱顶呱刮的彩友们千万不要错过这场体彩即开饕餮盛宴！ 通讯员 陈蓉蓉

现代快报记者 付智勇

## 彩市公告牌

# 体彩顶呱刮2012延续神奇 全省已中出17个百万大奖

Q 2012年是即开型体彩顶呱刮在江苏省发行的第四个年头，在如今数字彩票为主导的彩市中，顶呱刮依旧保持着“美貌与智慧并存”的本色。截至12月25日，江苏彩民全年共刮出17个顶呱刮百万大奖，大奖数仅次于大乐透和7位数。

通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

### 30款票种各具特色

尽管顶呱刮在江苏走过了第四个年头，但每年的品种创新从未间断。2012年，江苏体彩发行顶呱刮新票多达30种(含加印票种)，极大满足了广大彩友的需求。在这些产品中，几大主题类票种格外抢眼：年初围绕情人节上市的“甜蜜约会”、“情比金坚”为人们带来温暖感受；伦敦奥运会在今年夏季无疑是万众瞩目的焦点，顶呱刮趁势推出的“携手奥运”、“中国奥运军团”让人们多了一种为健儿加油的方式。

今年最惹眼的，莫过于“NBA主题票”，加上苹果产品的助阵，彰显其时尚范儿。而“生日快乐”多用途彩票等新品的推出，则彰显顶呱刮的品牌创造力。

### 十票种中出17个百万

顶呱刮在制造百万大奖方面的能力，丝毫不逊色于电脑型彩票，截至12月25日，共缔造17个百万大奖，仅次于“体彩双子星”大乐透和7位数。更有趣的是这17个百万由多达10个票种组成。

下面我们就来回顾一下这17个百万大奖，“超级赢家”共拿下5个百万大奖；“20倍幸运”擒下3个百万位居第二；“幸运星”夺得2个百万排第三；其他刮出1个百万票种共有7个，分别为“NBA20元票”、“宝石之王”(150万)、“大满贯”、“点石成金”、“点石成金II”、“闪耀宝石9”、“淘金乐”。

### 苏州中出百万最多

在即开百万的城市排行榜

上，苏州再次成为明星，一共拿下7个百万大奖遥遥领先于其他各市。虽然见证了这么多的即开百万，但制造“中生代”的奖级其实一直是顶呱刮的特色，截至目前，今年江苏顶呱刮中共出5000元以上的大奖共有979个，其中25万—50万的奖级达到106个，具有代表性的25万奖级票种如“总冠军榜”共刮出16个大奖，十倍幸运也刮出了11个。

值得一提的是百万大奖票种的二等奖也跨入这一奖级的行列，如“宝石之王”二等奖为30万，刮出4个，“点石成金II”二等奖25万，刮出2个，“淘金乐”二等奖达到50万，也刮出了3个。最近第十六款百万即开票——“大富豪”已全面上市，刮奖一族竞相尝鲜，或许顶呱刮今年的又一个百万大奖很快就会诞生！

## “跳跃音符”送大奖 徐州彩民喜中得十万

体彩即开顶呱刮“跳跃音符”以其充满动感韵律的优美票面，吸引着广大彩友的眼球。近日，喜讯传来，徐州一彩民喜中该5元彩票的最高奖10万元。

据悉，本次中奖站点是位于徐州市九里区的03645站点，中奖彩民孟先生是位来徐做生意的外地人。大乐透一直是孟先生的最爱，他说：“只要有空我就要打上几注大乐透，也曾经中过些小奖。我前段时间还领了桶油呢。”说到本次大奖，孟先生更显激动，“16号下午，我照常来到站点，本想还是打几张大乐透就走的，当看到即开票箱里充满动感韵律的‘跳跃音符’时来了兴趣，于是拿了3张刮了起来，没想到最后一张刮中大奖10万元！”

目前，体彩顶呱刮正以丰富的票种迎接新年的到来，有充满神秘气息的“浪漫水晶球”，有低调中透露着华丽的“至尊钻石7”，有指尖上的扑克“快乐J”……另外，近日刚刚与彩友们见面的新票“大富豪”携着百万大奖悄然而至，丰富的票种和丰厚的奖金正在全省各体彩站点恭迎广大彩民，喜爱顶呱刮的彩友们千万不要错过这场体彩即开饕餮盛宴！ 通讯员 陈蓉蓉

现代快报记者 付智勇